



**VEST MEDICAL IMPACT SRL**

Cod unic de înregistrare: 42158350, Număr de ordine în registrul comerțului : J35/ 168/ 2020,  
(ESEIS) Avizul nr. 6 din 21.04.2023 durata 3 ani

**STUDIU DE EVALUARE A IMPACTULUI  
ASUPRA SĂNĂTĂȚII ȘI CONFORTULUI POPULAȚIEI ÎN RELAȚIE CU  
OBIECTIVUL „OBTINEREA AUTORIZAȚIEI DE CONSTRUIRE PENTRU:  
ÎNFIINȚARE FERMĂ ACVACULTURĂ, CONSTRUIRE HALĂ  
AGRICOLĂ, DOUĂ PUȚURI FORATE ȘI ÎMPREJMUIRE”**

**MUNICIPIUL DROBETA TURNU SEVERIN, JUDEȚUL MEHEDINȚI**

**ELABORATOR :**

**VEST MEDICAL IMPACT SRL**

Dr. Muntean Călin

Coordonator colectiv interdisciplinar

Semnătură/Ștampila:



Revizie:  
versiune 00

TIMIȘOARA  
Nr. 51 din 02.02.2024

Clasificare document:  
Confidențial  
Rezumat public



## CONCLUZII

În urma evaluării factorilor de mediu aer, apă, sol, zgomot ai proiectului s-au identificat efecte cu un potențial impact negativ și efecte cu impact pozitiv asupra mediului și sănătății publice.

Efectele cu potențial impact negativ sunt determinate de emisile de noxe, zgomotul produs de activitățile desfășurate în perimetrul analizat în etapa de construcție. Acestea pot avea efecte adverse asupra calității aerului și apei, precum și asupra calității vieții locuitorilor din zonă. În plus, există un risc potențial de transmitere a unor boli infecțioase și dezvoltarea rezistenței antimicrobiene în cazul unei gestionări inadecvate a fermei acvacultura.

Totuși, s-au identificat și efecte cu impact pozitiv, cum ar fi crearea de locuri de muncă, dezvoltarea economică locală și contribuția la securitatea alimentară. De asemenea, există oportunitatea de implementare a măsurilor de protecție a mediului și de promovare a practicilor durabile în cadrul fermei, ceea ce poate aduce beneficii pe termen lung pentru comunitatea locală.

Pentru minimizarea impactului negativ și maximizarea celui pozitiv, este necesară implementarea unor măsuri de control și monitorizare a emisiilor, gestionarea adecvată a deșeurilor, aplicarea protocoalelor de biosiguranță și promovarea unei utilizări responsabile a antibioticelor. De asemenea, consultarea și implicarea comunității locale sunt esențiale în procesul decizional și pentru crearea unei comunicări transparente și deschise cu privire la operațiunile și impactul fermei.

În concluzie, funcționarea obiectivului investigat: OBȚINEREA AUTORIZAȚIEI DE CONSTRUIRE PENTRU: ÎNFIINȚARE FERMĂ ACVACULTURĂ, CONSTRUIRE HALĂ AGRICOLĂ, DOUĂ PUȚURI FORATE ȘI ÎMPREJMUIRE, propus a fi amplasat în extravilan, loc. Drobeta Turnu Severin, FN, CF 53734, Tarla 52/1, Parcela 15, Drobeta Turnu Severin, jud. Mehedinți, conform Certificatului de urbanism nr. 873 din 26.07.2023 emis de către Primăria Municipiului Drobeta Turnu Severin, din punct de vedere al impactului asupra stării de sănătate a populației, nu conduce la modificarea stării de sănătate a populației din zona adiacentă a obiectivului analizat la distanțele prezentate în documentația tehnică.

În urma evaluării situației descrise, concluziile formulate se referă strict la aceasta și sunt valabile doar pentru actualul amplasament. Orice modificare a caracteristicilor obiectivului poate conduce la modificări ale expunerii, riscului și, implicit, impactului asociat.

Prin urmare, se apreciază că ne semnificativ impactul asupra sănătății populației indus de activitatea obiectivului analizat în prezentul studiu. Răspunderea privind planșele desenate, datele și calculele incorporate în memoriul tehnic și memoriul de prezentare 5E revine integral elaboratorilor acestora, precum și pentru veridicitatea datelor furnizate.

Se vor respecta recomandările cuprinse în avizele și studiile de specialitate, prevederile legale și normativele în vigoare. Modificarea prevederilor documentației tehnice prezentate sau nerespectarea recomandărilor pentru eliminarea potențialelor surse de risc sau de disconfort pentru populația expusă conduce la anularea concluziilor prezentului studiu.

Orice reclamație sau conflict apărut între vecini ca urmare a activității obiectivului analizat va fi responsabilitatea exclusivă a beneficiarului. Prezentul studiu nu are rolul de a înlocui acordul prealabil al vecinilor și nu îi revine VEST MEDICAL IMPACT SRL responsabilitatea soluționării acestor probleme.

Menționăm însă că studiile și referatele de evaluare a impactului asupra sănătății populației sunt un suport pentru autoritățile locale în luarea deciziilor care să asigure îmbunătățirea calității vieții și protejarea sănătății populației.

Coordonator colectiv *interdisciplinar*,  
Dr. Calin Muntean

